

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 771026 版面 十四版
來源 民生報 分類 相藝



→職業棋士彭景華（後左）與中國圍棋會副秘書長楊佑家（後右），在北平香格里拉飯店，和即將結婚的曹大元、楊暉合照。

棋聖能否來台下棋

要等大陸工作會報通過

【本報訊】原定本月廿九日召開的行政院大陸工作會報，因故延到十一月三日，可能會影響大陸棋聖聶衛平來台比賽的機會。

據了解，為聶衛平來台出力最大的行政院政務委員沈君山，將於廿八日赴美，他雖不是大陸工作會報的成員，但人不在台北，總是無法在後面助一臂之力。沈君山原定延後一兩天飛美，現因大陸工作會報開會時間延後，才照原

計畫出國。

由於本次的大陸工作會報，要討論的問題很多，像內政部的大陸同胞來台奔喪探病案，秦朝兵馬俑來台展出案，台大學生擬舉辦台灣、香港、大陸三

地區的論文研討會案，以及聶衛平來台比賽等。其中以大陸同胞來台探病奔喪之案，內政部長許水德早已宣布在月底以前會通

過，現又延到下月三日討論，故大陸工作會報的會議，可能以此為優先。他就要看與會成員對各種提案的支持與否了。

【本報訊】應氏盃發起人應昌期昨天說，他們目前仍然期望當局批准聶衛

平來台比賽，祇要有消息，應氏盃準決賽第二、三局，將可移到台北來舉行。這一天，我要感謝圍棋。」

曹、楊婚禮，在北平的「中」日圓

棋友好會館舉行，婚禮中最精彩的是

來賓請新郎、新娘「交代」戀史；曹

大元說：「布局階段我覺得我得了一

點，中盤又覺得有些虧，現在收官完

了，還是發現有點賺。」

曹大元用棋手行話概括戀愛經過，

如果通過聶衛平來的電話，

「布局得點，中盤略虧，收官還是賺」

曹大元圍棋為媒娶楊暉

【本報香港航訊】以圍棋為媒，大陸的專家棋士曹大元九段與楊暉七段

這一對青梅竹馬相識相愛了，曹大元在婚禮上興奮地說：「我終於盼到了

這一天，我要感謝圍棋。」

曹、楊婚禮，在北平的「中」日圓

棋友好會館舉行，婚禮中最精彩的是

來賓請新郎、新娘「交代」戀史；曹

大元說：「布局階段我覺得我得了一

點，中盤又覺得有些虧，現在收官完

了，還是發現有點賺。」

曹大元用棋手行話概括戀愛經過，

如果通過聶衛平來的電話，

「你們誰執黑棋呀！」江鑄久猛追

問不放，「當然是我執黑！」曹大元回答極為爽快。站在一旁的楊暉一直微笑，卻還逃不過眾人的要求，唱了一首「月朦朧、鳥朦朧」才過關。

大陸棋聖聶衛平致詞說，在棋手中結婚後大發的人不勝枚舉，他希望曹大元和楊暉結婚後，能多長「半個子」，這樣世界冠軍就屬於他們了。

又是畫家、又是棋迷的曹今奇為曹、楊大喜之日即興賦詩作畫，一幅惹人喜愛的「雙貓圖」，使楊暉捧腹大笑，但大家更對「世間顏色何為貴？唯有黑白最純真」的詩句大為讚賞。

